
Adam Pumps spa
via della Resistenza 46/48
41011 Campogalliano (MO) - ITALIAY

tel. +39 059 528 128
fax +39 059 528 437
info@adampumps.com

MADE IN  ITALY

esploso - rev. 0 - 5/15

POS 	 CODICE 	 DESCRIZIONE 	 Q.TÀ
1 	 HT013	 pannello Hi Tech	 1
2 	 TF4S1NCU 	 contalitri  Tech Flow 4C	 1
3 	 -	 elettropompa PA1 60 230v 	 1
4 	 190050210000 	 interruttore on/off	 1
5 	 AF022 	 supporto contalitri	 1
6 	 PA003 	 coprimorsettiera 	 1
7	 PA004 	 piastrina pressacavo 	 1
8 	 VT016 	 piedino femmina m6 	 1
9 	 HT008L 	 telefono 1”	 2
10 	 80202313100 	 vite te m6x10 iso 4014 	 1
11 	 MA060 	 mascherina 	 1
12 	 2715010000000	 pistola 60 	 1
13 	 OR011	 o-ring 37x3	 2
14 	 OR017	 guarnizione anulare	 1
15 	 OR022 	 coprimorsettiera 	 1
16 	 17001106	 smorzatore cilindrico	 4
17	 80901439100 	 vite tc croce m4x10	 18
18 	 VT005 	 vite te fr m8x16 iso 4162 	 6
19 	 VT014 	 vite tc croce m4x10uni 8112 	 4
20 	 81011810100 	 vite tc croce m5x8 iso 	 3
21 	 71000112	 dado M6	 9
22 	 VT015 	 dado M3	 4
23	 AF019 	 portapistola af 3000 	 1
24 	 71000532	 pomello	 1
25 	 163013500000 	 tappo salva filetto 	 2
26 	 CA004 	 cavo messa a terra 	 1
27	 80232320100 	 vite te m6x14 iso 4014 	 1
28 	 83102310000 	 rondella piana 	 1
29 	 AF023 	 lamiera fondo pompa af 3000 	 1
30 	 AF024 	 portatubo	 1
31 	 AF025 	 lamiera chiusura frontale 	 1
32 	 VT031 	 spina d6 l50 	 1
33 	 SP005 	 per paletta af3000 	 1
34 	 AF026 	 lamiera interruttore af3000 inox 	1
35 	 190050150000 	 fast. 6.3x0.8 leva rot. 	 1
36 	 CA003 	 cavetti 4x1 con 4x4	 1
37	 VT034	 vite tcce m5x16 	 2

TECH TANK 220Lcisterna diesel

categoria	 modello


